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MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ

FİZİK-156 FİZİK LABORATUVARI
RAPOR ŞABLONU

	Deney No
	DENEY-1

	Deney Adı
	YERÇEKİMİ İVMESİNİN BELİRLENMESİ

	Deneyin Yapılış Tarihi
	

	Rapor Teslim Tarihi
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	Grup No
	

	Grup Üyeleri 
	Okul Numarası
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	Deneyin Teslim Edildiği Öğretim Elemanı
	

	Dersten Sorumlu Öğretim Elemanı 
	Dr. Öğretim Üyesi Esra UYAR

	
	



	Deneyin Amacı

	




	

	Teorik Bilgi

	

















	


















































	Ön Çalışma 

	
1. Ölçümlerde oluşabilecek hatalar nelerden kaynaklanabilir?
2. Hata çeşitlerini yazınız.






















	Deneyin Yapılışı

	

























	Hesaplamalar


		 1.
	[image: ]h

	

Şekil 1. Basit Sarkaç Deney Düzeneği

	


a) Kütleyi serbest bırakmak için cetvel üzerinde belirlediğiniz yükseklik: h = 
b) İpin düşey eksenle yaptığı açı: θ =

2. Tablo 1. Periyot ve uzunluk ölçümü
[image: ]
3. Ortalama yerçekimi ivmesi:
[image: ]

4. Tablo 2. Periyotlar için ortalama sapma
[image: ]

5. Tablo 3. Uzunluklar için ortalama sapma
[image: ]

6. Yerçekimi ivmesini bulurken yapılan hata:
[image: ]

7. Yerçekimi ivmesi:
[image: ]


	


	Ek Hesaplamalar

	














	Deneyin Yorumu

	

















































	Kaynaklar

	










	

	Ekler
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Olgiim | 5 salmim igin gegen 1 salmim icin gegen siire Ipin boyu,
stire, 7(...) periyot, T'(...) L(..)

L | n= n=n/5= L=

2. | = I=n/5= L=

3. = Ts=1:/5= L=

4. = Ti= /5= L=

5 |t= T=15/5= L=

6. |t~ Ts=1s/5= L&

7. | = T=1/5= L=

8. |t= T=1s/5= L&

9. | t= T=1/5= L=

10. | ho= To= ho/5= L=
Toplam T=Tipp= Toplam L=Lp=
T =Ton= Tup/10= L =Lon= Lup/10=
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Olgiim | Periyot Periyot igin sapma,
) 4=T~T(.)
1 |- d, =T, —T= ldi=
2. = d,=T,—T= |d,|=
3. | T= d=T,—T= [FAS
1 |T= d,=T,—T= o=
5. | 1= dg=Ts—T= lds|=
6. | Ie= d,=T,—T= ldel=
RS d,=T,-T= Id;1=
3. | Te= dy=T,—T= ldsl=
5. | T dy =T, —T= 1dol=
0. | T dyy=Tyo—T= ldrol=
Toplam=

AT = Ad = d =Toplam/10=
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Olgiim | Ipin boyu Uzunluk icin sapma,
) by=Li—L(.)
T [I- bi=L, L= Tbil=
2. L= b=
3 L= Ibs|=
3 | Ie 1bal=
5. Ls= |bs|=
6. |Le 1bel=
7. L= b, 1=
8. | L= 1bsl=
9. L= |bs|=
10. [Li= Ibyo|=
Toplam =

AL = Ab = b =Toplam/10=
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